

气象台发布暴雨大风双预警

预计降雨量70~150毫米,东南风沿海7~8级、阵风10级,请注意防范

>>>C05版



半年没动窝 这车谁的?

新都花园二区西门外,“鲁K80062”红色自卸车停在门外道路南侧已有半年,道路被占用变窄,给居民出入带来不便.此车三个车轮被卸走,车主一直不现身,居民觉得挺可惜,“这么大的车不能说不就不要了吧?”

本报记者 吕修全 摄影报道

>>>C02版

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
法律专线:0631-5283300

编辑:高洪超
美编/组版:胡晓明



林晓(右)嘱咐于文广在家里注意休息。记者 吕修全 摄



董兆秀(右二)住进骨科医院病房。记者 吕修全 摄

“第一书记”进村 于大婶进城治膝盖

26日,乘坐威海巡警支队警车,荣成崂山街道南埠村村民董兆秀入住骨科医院,治疗半月板损伤的左膝盖.她的丈夫患白血病,已花费20万元积蓄未见康复,只能靠定期化疗、输入血小板维持生命.于家大女儿脑瘫,生活无法自理.面对6万多元外债,董兆秀独挑重担,去年夏天刨玉米根时扭伤左膝半月板,为省钱,她没去医院.4月初,威海巡警支队业务科副科长林晓进南埠村任“第一书记”,了解到于家因病致贫.经巡警支队协调,5月23日,威海骨科医院一副院长到于家为董兆秀检查病情,28日,董兆秀将接受手术.

导读>>>

宋村发生铲车碾人致死案 司机被刑拘

>>>C02版

97家威企海外设点154个 参与海外工程项目133个

>>>C04版

50升油箱“被加”52升油 质监局回应:加油机合格

>>>C06版

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚.既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作.

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

